

盟網隊,這名前全明星後衛在記者會上向新東 家「賣口乖」,直指剛遷至布魯克林的網隊是紐 約市最佳球隊,明剃老牌勁旅紐約人眼眉

祖莊遜加盟網隊後,將與另一全明星後衛迪 朗威廉士組成聯盟最佳後場組合之一,網隊總 經理比利京治更豪言二人比湖人的高比拜仁及 拿殊更強。他説:「今日是好日子,因為我們 組成聯盟最好的後場組合。他們(拜仁及拿殊)很 好,但我認為我們的組合更強。」

目標直指總冠軍

除了祖莊遜和迪朗威廉士,網隊今夏重簽了

國際田聯鑽石聯賽

萊士,實力增強 不少,網隊主帥 艾菲利莊遜坦承 贏得總冠軍,他 説:「(球隊目 標)不只是贏得分

區冠軍或分岸冠軍, 我們的真正目標是贏得 NBA總冠軍。」網隊自2006/07年球季後再未能 躋身季後賽,過去3季的戰績只得58勝172負。

■香港文匯報記者 蔡明亮

報火箭向林書豪開出一紙總值2510萬美元的3年新 **刀豕** 合約,較早前雙方協議的2880萬美元4年合約條件 更豐厚,紐約人將有3日時間考慮是否匹配這一報價來留

火箭與林書豪早前協議的4年合約,首2季總薪酬為 1020萬美元,其後2個球季各為930萬美元,但火箭在第 4個球季擁有執行合約權,而新合約的首2季薪酬同為 1020萬美元,但第3季年薪則增加至1490萬美元,雖然 合約年期較之前協議的少1年,但新合約是百分百的完全

火箭願意提高林書豪的條件,除了因為陣中2名後衛查 基和勞里分別轉投太陽和速龍,球隊必需以林書豪填補 控衛空缺,而且這份新合約將進一步增加紐約人匹配報 價的難度。紐約人主帥活臣早前曾表示肯定會開出匹配

報價令林書豪留隊,新球季出任正選控衛,並以39歲老 將傑特為其替補和「導師」,但紐約人若開出一樣的條 件,在林書豪持有合約的第3年,或要繳納約1500萬美 元的奢侈税,而且在交易和簽約自由身球員中也將受到 限制,這對紐約人勢造成沉重壓力。

運用特赦條款放棄斯科拉

另外,火箭周五作出驚人決定,宣布以特赦條款放走 尚有3年合約的內線主力斯科拉,騰出足夠薪酬空間,並 願意接受魔術的李察臣、格連戴維斯及杜漢的合約,誓 要得到目前NBA首席中鋒懷特侯活加盟。由於魔術早前 未能與網隊成功交易,令執意離隊的懷特侯活加盟火箭 的機會大增。斯科拉効力火箭5年,平均每場取得14.5分

倫敦站百米飛人大戰 前日結束,結果前世 保特等「死敵」缺陣 跑出10秒03的成績,

基爾表示這次奪標為 他出戰倫敦奧運打下 一支強心針。 牙買加名將鮑維因 為腹股溝傷勢退賽, 而世界紀錄保持者保 特更是未有參賽,令 這場褪色飛人大戰成 為基爾的個人表演舞 台,雖然面對逆風風 速達每秒1.2米的惡劣 條件,不過基爾仍能 跑出10秒03的成績封

王,而其美國隊友比

利落後0.06秒屈居第

2,第3名則為牙買加

信

增

選手卡特。 在倫敦奧運開賽前先拔頭 籌,基爾表示大大增強了自己 的信心:「我現在的狀態非常 好,只有腹股溝的一點小傷要 處理一下,這樣的天氣條件有 助我調整好心態,絕對是備戰 奧運是最佳場所。」

29歲的基爾將會出戰倫敦奧 運的100及200米跑項目,他極 希望可以在奧運一舉打破保特 及世錦賽冠軍比歷克壟斷這兩 個項目的局面。

■香港文匯報記者 郭正謙



和林衍聰3名香港劍擊奧運代表自海外集訓歸來, 但在餘下時間中,3人沒有養尊處優靜待倫奧到 來。相反,他們都把握每個機會,齊齊出戰昨日 舉行的「挑戰盃劍擊錦標賽」。距離倫奧揭幕只餘 12天,但自海外「學成而歸」的3人都以淡定自信 的心情迎接奧運,並且不約而同的表示誓要打入 奧運16強,為香港劍擊壇寫下新突破。

楊翠玲、梁嘉明和林衍聰早前分別遠赴德國、匈 牙利、阿根廷和美國等多個地方進行倫奧特訓, 除了與當地的頂尖隊伍同練、比試、交流,3人亦 趁機「踩場」, 出戰當地舉行的世界盃及錦標賽 事,借機向歐美選手取長補短。楊翠玲透露,特 訓使自己在臨場發揮方面獲益不少,相信只要自 己保持着現時的水平,倫奧極有希望打入16強, 為自己的職業生涯寫下歷史。

經過3星期連續不斷訓練,3位奧運選手都表示要 作出調整,因此在香港的日子裡,3人除了催谷體 能外,便是好好「叉足電」。妹妹會親身往奧運場 支持自己的林衍聰透露,他會在這期間治療好膊 頭傷勢,屆時在奧運場上可打上漂亮一仗。而同 樣是佩劍手的妹妹林衍蕙亦預備神秘驚喜,為奧 運場上的哥哥打氣。不過至於是甚麼驚喜,小妮 子則表示「未想好」。

上屆有份出戰京奧的楊翠玲則獲隊友贈藍精靈公 仔作為吉祥物。楊翠玲表示其公仔很有「喻 意」:「它手中拿着一面獎牌,上面寫着No.1。 雖然不知道自己今次會否有牌,但都好有意思。」



對於同樣出戰重劍項目的師弟梁嘉明,楊翠玲就 贈他「享受過程」這句4字真言,希望師弟可以放 鬆心情去打,喜獲佳績。

昨日賽事,楊翠玲、梁嘉明和林衍聰分別出戰 女、男子重劍及男子佩劍項目,當中只得林衍聰 贏得男佩冠軍。

今屆溫布頓

細威未適應時差頻呼



衛冕冠軍莎蓮娜威廉絲(細威)周五在 史丹福精英賽8強戰中,以6:4和6:0的盤 數擊敗南非球手舒希柏絲,輕鬆躋身準 決賽,細威表示自從奪得溫布頓冠軍返 回美國參加今次賽事後,至今仍未適應 時差,賽後頻呼「眼瞓」。

細威口中不停説受到時差影響,一早 便起床看DVD,但在8強戰只用上43分 鐘,便淘汰舒希柏絲晉級,賽後她説: 「我仍有嚴重時差,現在我感到疲倦, 準備去睡覺了,但在賽場上感覺很好, 尤其是取得勝利。甫開賽我有點慢和遲 鈍,但我早已料到。」細威在準決賽將 面對羅馬尼亞球手史施迪亞, 爭奪決賽 入場券。 ■香港文匯報記者 蔡明亮

滿貫賽事女單冠軍的美國球手威廉絲(莎蓮娜;俗稱細威)於去 年曾因肺動脈栓塞而要做手術和住院,幸好得到她的家人,特別 是她的姊姊(大威)用心照顧和鼓勵,恢復後再踏足網球場,並 且為自己的網球生涯再闖高峰而訂下目標和決心。事實上,要在 受傷及手術康復後再重新鍛煉體能和技術絕對不容易,加上年紀 漸長,如果沒有一顆堅定和爭取勝利的決心,是無法做得到的。 況且現時女子網球競爭日趨激烈,年青球手人才輩出,前浪很容 易便被後浪掩蓋。畢竟細威仍然擁有獨特的網球天份,雖然在決 賽對手波蘭的拉雲絲卡曾追回第二盤,但在第三盤的比賽卻無以 為繼,這場比賽,細威其中一個重要的致勝原因是她強勁和準確 的發球。在第三盤的其中一個發球局,她竟然連發4個A士球直 接勝出這一局。像這樣的震懾性發球,已經讓對手的信心壓下 去。以細威這個水平,她仍有機會在倫敦奧運及美國公開賽中勝 出。

老將翻身的英雄地

今屆溫布頓網球賽的男女單打決賽不單止觀賞性高,兩位勝出

兩位獲得冠軍的球手都是30歲,在過往都曾雄霸職業網壇和大

的球手在經歷過約兩年的低潮而在今屆比賽中來個大翻身,同樣

向我們證明了只要堅持和不懈的努力,勝利之神始終會降臨。

至於勝出並且取得他在溫布頓男單第七個冠軍的費達拿,是-位天才和最偉大的網球手,在踏入30歲之年已經取得共17項的大 滿貫網賽的男單冠軍,相信他仍然可以繼續把這個數字改寫,成 為一個更加難追近的紀錄。費達拿贏英國梅利的主要原因也是他 的發球,比較之下梅利的第一發球成功率較低,而且第二發球較 弱,成為費達拿攻擊的對象。在草地比賽,發球更顯得重要。今 次勝出的兩位球手也證明了這一點。

■香港浸會大學體育系主任鍾伯光

傅家俊澳洲賽無緣決賽

香港桌球手傅家俊未能延續澳 洲公開賽開賽以來的佳態,昨日 在4強面對艾頓,以總局數2:6不 敵對手,未能躋身決賽。傅家俊 在今次賽事有復勇跡象,首3輪 均以總局數5:1大破對手,當中 在8強戰力克名將李爾,準決賽 面對艾頓,傳家俊曾一度打出-桿過百的成績,最後仍以2:6不 敵對手,不過澳洲賽的4強成績 已是傅家俊近18個月來最好的表 ■香港文匯報記者 郭正謙

米拿勝出環法最長賽段冠軍



英國車手米拿(見圖)周 五在全長226公里、環法 最長賽段的第12站比賽 中,以5小時42分46秒首 先衝線,繼2003年後,奪 得個人第4個環法分站冠 軍。目前在總成績領先的 韋堅斯以落後近8分鐘過 終點,但仍以2分05秒的 領先優勢守住第1位,續 保黃色戰衣。

■香港文匯報記者 蔡明亮

GAY

■基爾以10秒03掄元。路透社